

Ejercicio 3

3/2 ICI
PARCIAL 1
2003

a) Balance de energía en recipiente : $cV_0 \dot{T} = \frac{V_2^2}{R_c} + c \cdot q (T_f - T)$

Motor eléctrico de CC : $\begin{cases} V_1 = R_a \cdot I_a + K_M \cdot \dot{\theta}_M \\ J \ddot{\theta}_M = -b \dot{\theta}_M + K_M \cdot I_a \end{cases} \Rightarrow \ddot{\theta}_M = \frac{K_M}{J R_a} \cdot V_1 - \frac{1}{J} \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) \dot{\theta}_M$

Además : $q = K_V \cdot \dot{\theta}_M$

$\Rightarrow \dot{T} = \frac{V_2^2}{cV_0 R_c} + \frac{K_V \cdot \dot{\theta}_M}{V_0} (T_f - T)$

b) En el punto de trabajo : $\dot{T} = 0 = \frac{V_2^2}{cV_0 R_c} + \frac{K_V}{V_0} \cdot \dot{\theta}_M^0 (T_f - T^0) \Rightarrow T^0 = \frac{V_2^2}{cR_c \cdot K_V \cdot \dot{\theta}_M^0} + T_f$

(A) $T^0 = 20$

(B) $T^0 = 20$

El modelo lineal resulta : $\begin{cases} \dot{t} = \frac{2V_2^0}{cV_0 R_c} \cdot v_2 + \frac{K_V}{V_0} \cdot (T_f - T^0) \cdot \dot{\theta}_M - \frac{K_V}{V_0} \cdot \dot{\theta}_M^0 \cdot t \\ \ddot{\theta}_M = \frac{K_M}{J \cdot R_a} \cdot v_1 - \frac{1}{J} \cdot \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) \cdot \dot{\theta}_M \end{cases}$

$$\begin{bmatrix} \dot{t} \\ \dot{\theta}_M \\ \ddot{\theta}_M \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} -\frac{K_V}{V_0} \cdot \dot{\theta}_M^0 & \frac{K_V}{V_0} \cdot (T_f - T^0) & 0 \\ 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & -\frac{1}{J} \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) \end{bmatrix} \begin{bmatrix} t \\ \theta_M \\ \dot{\theta}_M \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 0 & \frac{2V_2^0}{c \cdot V_0 \cdot R_c} \\ 0 & 0 \\ \frac{K_M}{J \cdot R_a} & 0 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} v_1 \\ v_2 \end{bmatrix}$$

$t = [1 \quad 0 \quad 0] \cdot \begin{bmatrix} t \\ \theta_M \\ \dot{\theta}_M \end{bmatrix}$

(A) $\frac{2V_2^0}{cV_0 R_c} = 40$	(B) = 20
$\frac{K_V}{V_0} (T_f - T^0) = -250$	= -250
$-\frac{K_V}{V_0} \cdot \dot{\theta}_M^0 = -20$	= -20
$-\frac{1}{J} \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) = -5$	= -5
$\frac{K_M}{J \cdot R_a} = 3$	= 3

Matriz de transferencia

$(s + \frac{K_V}{V_0} \dot{\theta}_M^0) T(s) = \frac{2V_2^0}{cV_0 R_c} \cdot V_2(s) + \frac{K_V}{V_0} (T_f - T^0) \cdot \Theta(s)$

$\Theta(s) \left(s^2 + \frac{1}{J} \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) \cdot s \right) = \frac{K_M}{J \cdot R_a} \cdot V_1(s)$

$\Rightarrow T(s) = \frac{1}{s + \frac{K_V}{V_0} \dot{\theta}_M^0} \cdot \left[\frac{K_V}{V_0} (T_f - T^0) \cdot \frac{K_M}{J \cdot R_a} \cdot \frac{1}{s \left(s + \frac{1}{J} \left(b + \frac{K_M^2}{R_a} \right) \right)} + \frac{2V_2^0}{c \cdot V_0 \cdot R_c} \right] \begin{bmatrix} V_1(s) \\ V_2(s) \end{bmatrix}$

$H(s) = \begin{cases} (A) \frac{1}{s+20} \begin{bmatrix} -750 & 40 \\ s(s+5) & \end{bmatrix} \\ (B) \frac{1}{s+20} \begin{bmatrix} -750 & 20 \\ s(s+5) & \end{bmatrix} \end{cases}$